Regulamento de Trabalho de Curso (TC) – IF Goiano - Campus Rio Verde

ANEXO V - ATA DE DEFESA DE TRABALHO DE CURSO

Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às 15 horas, reuniu-se a Banca Examinadora composta por: Prof. Dr. Ítalo José Bastos Guimarães (orientador), Profa. Dra. Cássia da Silva Castro Arantes (membro interno) e Profa. Dra. Frankcione Borges de Almeida (membro interno), para examinar o Trabalho de Curso (TC) intitulado "Empreendedorismo Feminino em Goiás: uma análise baseada nos dados do SEBRAE" de SINARA SOUSA CARDOSO, estudante do curso de Bacharelado em Administração do IF Goiano – Campus Rio Verde, sob Matrícula nº 2019102202930094. A palavra foi concedida ao(à) estudante para a apresentação oral do TC, em seguida houve arguição do candidato pelos membros da Banca Examinadora. Após tal etapa, a Banca Examinadora decidiu pela APROVAÇÃO do(a) estudante. Ao final da sessão pública de defesa foi lavrada a presente ata, que, após apresentação da versão corrigida do TC, foi assinada pelos membros da Banca Examinadora e Mediador de TC.

Rio Verde, 16 de agosto de 2024.

(Assinado Eletronicamente)

Ítalo José Bastos Guimarães

Orientador

(Assinado Eletronicamente)

Cássia da Silva Castro Arantes

Membro da Banca Examinadora

(Assinado Eletronicamente)

Frankcione Borges de Almeida

Membro da Banca Examinadora

(Assinado Eletronicamente)

Jesiel Souza Silva

Mediador de TC

Documento assinado eletronicamente por:

- Italo Jose Bastos Guimaraes, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 20/08/2024 14:38:20.
- Frankcione Borges de Almeida, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 20/08/2024 14:39:57.
- Jesiel Souza Silva, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 20/08/2024 15:00:34.
- Cassia da Silva Castro Arantes, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 20/08/2024 18:32:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifgoiano.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 623829

Código de Autenticação: 00768adbea

